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（０１）この討論会をどこで知りましたか。（複数回答可） 

回答例 1.新聞 2.チラシ 3.ラジオ 4.インターネット 5.知人 6.その他 合計 

回答数 20 25 1 27 78 26 177 

比率 11% 14% 1% 15% 44% 15% 100% 

 

（０２）あなたには支持する立候補予定者がありましたか。 

回答例 1.有り → 質問３へ 2.無し → 質問４へ 合計 

回答数 156 15 171 

比率 91% 9% 100% 

 

（０３）支持する立候補予定者が有りと回答した方に伺います。（１つだけ） 

回答例 1.引き続き、今まで支持してきた候補者を支持する。 2.他の候補者へと考えが変わった。 合計 

回答数 139 17 156 

比率 89% 11% 100% 

 

（０４）支持する立候補予定者が無しと回答した方に伺います。（１つだけ） 

回答例 1.決まった 2.決まらなかった 3.関心なし 合計 

回答数 6 9 0 15 

比率 40% 60%  100% 

 

（０５）本日の討論会内容について率直なご意見をお聞かせください。 

    ※１つ選択し、ご意見をご記入ください。 

回答例 1.大変良かった 2.良かった 3.普通 4.やや期待はずれ 5.期待はずれ 合計 

回答数 56 54 23 11 4 148 

比率 38% 36% 16% 7% 3% 100% 

 

（０６）この討論会を通じて、あなたの政治に関する関心は高まりましたか。（１つだけ） 

回答例 1.高まった 2.高まらなかった 3.前から関心がある 4.変わらない 合計 

回答数 91 5 57 10 163 

比率 56% 3% 35% 6% 100% 

 

（０７）この討論会を通じて、立候補予定者の違いがわかりましたか。（１つだけ） 

回答例 1.よくわかった 2.わかった 3.わかりにくい 4.わからなかった 合計 

回答数 70 67 14 1 152 

比率 46% 44% 9% 1% 100% 
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（０８）選挙後、公約について進捗状況を確認し合える機会は必要だと思いますか。（１つだけ） 

回答例 1.必要だと思う 2.ある程度は必要 3.あまり必要ではない 4.必要ない 合計 

回答数 128 28 3 2 161 

比率 80% 17% 2% 1% 100% 

 

（０９）あなたはなぜ、今日の討論会に来られたのですか。（複数回答可） 

回答例 1.候補者の支援 2.候補者を決めたい 3.連れられて 4.面白そう 

回答数 78 19 7 17 

比率 37.9% 9.2% 3.3% 8.3% 

     

回答例 5.ひまだから 6.関心がある 7.連れられて 合計 

回答数 1 83 1 206 

比率 0.5% 40.3% 0.5% 100% 

 

（１０）性別（１つだけ） 

回答例 1.男性 2.女性 合計 

回答数 122 40 162 

比率 75% 25% 100% 

 

（１１）年代（１つだけ） 

回答例 1.20 歳未満 2.20 代 3.30 代 4.40 代 5.50 代 6.60 代 7.70 歳以上 合計 

回答数 2 10 33 29 25 35 25 159 

比率 1% 6% 21% 18% 16% 22% 16% 100% 

 

（１２）お住まいの地域（１つだけ） 

回答例 1.那覇市内 2.その他 合計 

回答数 103 53 156 

比率 66% 34% 100% 

 

（１３）職業（１つだけ） 

回答例 1.学生 2.会社員 3.会社役員 4.団体職員 5.公務員 6.自営業 

回答数 6 56 18 7 4 22 

比率 3.8% 35.4% 11.4% 4.4% 2.5% 13.9% 

       

回答例 7.農林水産業 8.主婦 9.無職 10.その他 合計 

回答数 1 9 21 14 158 

比率 0.7% 5.7% 13.3% 8.9% 100% 
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※無回答  ９ 


